## 校園新聞

## ■遠走高「非」---探尋史懷哲之路

## ◎ 通識教育中心 曹秀卿 2009-09-16

由通識教育中心主辦「遠走高『非』-探尋史懷哲之路」的甄選活動,自98年9月16日至10月19日,爲期一個月的活動開跑了。報名甄選活動的學生不僅有機會獲得高額獎金,還可免費參加「重返史懷哲之路」出國體驗,參訪非洲蘭巴倫(Lambarena)及法國史特拉斯堡(Strasbourg)等地。

「遠走高非-探尋史懷哲之路」,分爲兩階段的甄選。初選時先篩選30位優秀學員,參與「參訪『史懷哲之路』討論會」。討論會中邀請國內知名專家學者,針對「認識史懷哲其人及其時代」、「史懷哲的神學與哲學」、「史懷哲的音樂世界」、「醫者史懷哲」等主題,專題講授,並與學生座談,心得分享,最後複選出10位左右的同學,「重返史懷哲之路」。

本討論會希望藉由對史懷哲的認識,及重返史懷哲之路等各項活動,重返史懷哲曾走過的路途、踏過的足跡,藉此體驗之旅,可將愛心以及服務精神由個人、社區、本國,推廣到世界各地。培養台灣的史懷哲,發掘更多的蘭巴倫。
【相關圖片】

資料來源: http://www.cmu.edu.tw/news\_detail.php?id=434